Datum: 21.1.2022.

1. U manjoj zgradi stanuje 1 565 stanara. U vecéoj zgrai stanuje 53
stanara vise.
Koliko stanara stanuje u vec¢oj zgradi?

RACUN:

ODGOVOR:

2.U velikom je gradskomparku zasadeno 1 514 crvenih i 123 zutih
macuhica.
Koliko je ukupno mac¢uhica zasadeno u parku?

RACUN:

ODGOVOR:




3. U jednoj tvornici radi 2565 radnika.
U drugoj tvornici radi 43 radnika manje.
Koliko radnika radi u drugoj tvornici?

RACUN:

ODGOVOR:

4. Mama je imala 3 589 kuna.
Potrosila je 435 kuna.
Koliko je kuna ostalo mami?

RACUN:

ODGOVOR:




